Aemosepcua
MTOroBO KOHTPO/IbHOW PaboTbl N0 MaTemaTuke
B paMKax NPOMEKYTOUYHOW aTTecTauumn
3 Knacc

CpaBHM M NOCTaBb 3HaK >, <, =.

64...600 muH 78 -4..87 -4
7m ... 8m7 am 259-1..259:1

OTtmeTb VY 3anucb, KOTOpPas COOTBETCTBYET BblipaXKeHUIo: « cymmy yucen 12 u 18 yeeauyums e
mpu pasa»

012 +18-3 O (12+18)-3
012-3+18 0 12+18+3

3. PacctaBb NOpAA0K AeACTBUIA U HaUAU 3HAUEHUE BblPaXKeHU:

500:10 + (250 —-50: 10)= 600 + (420 -360:6)—21 =

4. Pewn 3apayy no AeicTsMam U 3anNULLN NOACHEHUA:

50 kr Badenb pas3noxmam B 5 kopobok. CKonbKo KOpoboK noTpebyeTcsa, YTobbl pa3noxutb 84
Kr nevyeHbs, eCNu B KaXKAoM KopobKe nevyeHbA Ha 4 Kr meHblle, Yem Badenb?

5. Bblumcau naowanb v nepumeTp NPAMOYronbHUKA, eCan AJnHa NPAMOYro/ibHUKA paBHa
45 aom, a WKPKHA B 5 pa3 MeHblLUe AANHbI.




6. BbIno/siHU BbluUCNAEHUA CTONBUKOM:

536 + 318 263 + 359 700-335
827 -394 817 -289 560 + 439




